OEMOBAPUAHT KP N26 no anrebpe «lpobHble paumoHanbHble YpaBHEHUAY

® 1. Pemnure ypaBHeHUe:

2
a) 5x+14= b o . 6) 8 _10=2.

x2-4 x2-4’ x-38 x

2. KaTep mpoiies 15 KM ODpoTuB TeueHUA U 6 KM 1o Te-
YeHHI0, 3aTPATUB Ha BeCh IIYTh CTOJHKO K€ BpeMEHM, CKOJIb-
KO eMy norpeboBaJjioch Obl, ecayn Obl OH 1Iesg 22 KM IIO0 0O3e-
py. KakoBa coOcTBeHHasA CKOPOCTHL KaTepa, €CJN H3BECTHO,
YTO CKOPOCTHh TE€UEHUS pPeKH paBHaA 2 KM/u?

Nel.

» X +3x-4=0 by 2X° —5x—=7=0

Ha ouenky «3» Haio caenars odsi3aTesbHO Nel (a, B, 1)



